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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Deeltijds kunstonderwijs (dko)  -  Academies met initiatieopleidingen voor 6-7-jarigen

Sinds het decreet op het deeltijds kunstonderwijs in werking trad, werd de instapleeftijd 
voor het dko verlaagd van 8 naar 6 jaar voor leerlingen in de domeinen woordkunst-drama 
en muziek. Voor 6- en 7-jarigen die nog geen duidelijke voorkeur hebben voor een bepaald 
artistiek domein, werd ook de mogelijkheid gecreëerd om een domeinoverschrijdende 
initiatieopleiding te volgen. Een academie kan er nu dus voor kiezen om de eerste graad 
in te richten als een domeinoverschrijdende initiatieopleiding of als onderdeel van de vier 
verschillende domeinen: beeldende en audiovisuele kunst, dans, woordkunst-drama of 
muziek.

In opvolging van mijn schriftelijke vragen nr. 880 van 5 juli 2021 en nr. 760 van 16 
augustus 2022 had ik graag een antwoord op volgende vragen.

1. Hoeveel academies bieden een domeinoverschrijdende initiatieopleiding, de 
domeinspecifieke initiatieopleiding of beide aan? Graag de cijfers voor het schooljaar 
2022-2023 opgedeeld per provincie en ter vergelijking ook dezelfde gegevens voor de 
schooljaren 2019-2020 en 2020-2021 en 2021-2022.

2. Welke academies deden een nieuwe programmatieaanvraag voor het inrichten van de 
domeinoverschrijdende initiatieopleiding vanaf schooljaar 2023-2024? Hoeveel 
aanvragen werden goedgekeurd? Graag een overzicht van de academies die vanaf 
volgend schooljaar kunnen starten met deze nieuwe opleiding, opgedeeld per 
provincie.

3. Zijn er ook academies die de initiatieopleiding na 1 of 2 schooljaren niet meer 
aanbieden? Zo ja, welke academies zijn dat?
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De AGODI-databanken werden geraadpleegd op 12 september 2023.

1. In bijlage vindt de Vlaamse volksvertegenwoordiger op tabblad 1 een overzicht van 
het aantal academies die in het schooljaar 2022-2023 een domeinoverschrijdende 
eerste graad, een domeinspecifieke eerste graad of beiden aanboden.

2. Zeven academies dienden een aanvraag in tot de programmatie van de 
domeinoverschrijdende initiatie voor het schooljaar 2023-2024. Vier aanvragen 
werden goedgekeurd. In bijlage vindt de Vlaamse volksvertegenwoordiger op tabblad 
2 het overzicht van deze academies terug. 

De aanvraag voor de Gemeentelijke Academie voor Muziek, Woord en Dans van 
Wuustwezel was overbodig omdat zij het structuuronderdeel reeds inrichten en ze het 
mogen uitbreiden naar andere vestigingsplaatsen. De aanvraag voor de GO!-
muziekacademie Anderlecht en de Stedelijke Academie voor Muziek-Woord-Dans in 
Sint-Niklaas werden niet goedgekeurd wegens het niet voldoen aan alle 
programmatievoorwaarden. 

Voor het schooljaar 2022-2023 zijn er geen academies die de initiatieopleiding na 1 of 
2 schooljaren niet meer aanbieden. 

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17789

